双葉町公式 Facebook ページ運用ポリシー

双葉町ソーシャルメディア活用ガイドラインに基づき、双葉町が運用する Facebook ページ(以下「当ページ」という。) の運用ポリシーを次のとおり定めます。

1 アカウント情報及び運用管理者

- (1) ソーシャルメディアサービス名: Facebook (フェイスブック)
- (2) アカウント名: fukushima.futaba
- (3) アカウント URL: http://www.facebook.com/fukushima.futaba
- (4) 運用管理者:秘書広報課

2 目的及び発信する内容

情報提供の円滑化と充実化を図るとともに、町民の絆及びコミュニティを維持・発展していくことを目的に、次の情報を発信します。

- (1) 双葉町公式 Web サイト新着・更新情報の内容
- (2) 双葉町の復旧・復興の取組等の行政情報
- (3) 町民の生活支援・コミュニティ支援に関する情報
- (4) その他緊急情報及び必要とされる情報

3 運用時間

原則として開庁時間内(平日の午前8時30分~午後5時15分)に、不定期に投稿します。 なお、この時間帯以外にも必要に応じて投稿する場合があります。

4 コメント等への対応

- (1) 当ページ利用者から町に向けてのコメントに対し、町から返信をする場合がありますが、すべてのコメントに対しての返信を保証するものではありません。
- (2) ご意見やご質問は、双葉町公式 Web サイト内「お問い合わせフォーム」をご利用ください。

5 個人情報に関する取り扱い

サービスを通じて双葉町が提供を受けた個人情報については、双葉町個人情報保護条例に基づき、適切に取り扱います。

6 運用ポリシーの変更

運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。

なお、変更後の運用ポリシーは、別途定める場合を除き、町公式Webサイト上に掲載した時点から効力を生じるものとします。

7 適用

この運用ポリシーは、平成25年8月30日から適用します。

ただし、平成25年12月31日までは試験運用期間とします。